



Sarajevo, 21.10.2019. godine
Broj: 06-06-2-1464-2/19

Sarajevo, 21.10.2019. godine
Broj: 06-06-2-1464-2/19

Predmet: Pozivnica na Okrugli stol „Unapređenje obrazovanja kroz saradnju privrede i obrazovnih institucija sa primjerima dobre prakse“, Sarajevo 30. oktobar 2019. godine

Poštovani/a,

čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na Okrugli stol „Unapređenje obrazovanja kroz saradnju privrede i obrazovnih institucija sa primjerima dobre prakse“, koji organiziraju Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje (APOSO) i Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine (VTK BiH) u saradnji sa projektom „IDEAL – Poboljšanje i razvoj obrazovnog sistema za plastičare u Bosni i Hercegovini“ (*projekat IDEAL*), a koji će se održati u Sarajevu, 30. oktobra 2019. sa početkom u 11:00 sati u prostorijama Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine.

Na početku događaja bit će upriličeno potpisivanje Memoranduma o saradnji između Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje i Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine, kao jednog od načina iskazivanja zajedničkog opredjeljenja, a sve u cilju promocije saradnje između privrednih subjekata, poslovnih udruženja i obrazovnih institucija i unapređenja obrazovanja u skladu sa potrebama tržišta rada.

Želimo potaknuti razgovor o mogućnostima učešća privrednog sektora u kreiranju obrazovnih politika, o načinima prevazilaženja problema nedostatka kvalifikovane radne snage, inicijativama i aktivnostima koje se provode u svrhu usklađivanja obrazovnog sektora sa potrebama tržišta rada, o standardu zanimanja i njegovom značaju za privredni sektor, te Vam predstaviti primjere uspješne saradnje privrednog i obrazovnog sektora u Bosni i Hercegovini nastale uz podršku projekta IDEAL.

O gore navedenim temama će govoriti predstavnici Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje, Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine, društva PREVENT COMPONENTS d.o.o. Goražde, Fondacije Hastor i predstavnici Srednje stručne škole „Džemal Bijedić“ Goražde. U konačnici, namjera nam je okupiti predstavnike vlasti, privrede i obrazovnih institucija radi vođenja konstruktivnog dijaloga o pitanjima unapređenja obrazovanja kroz saradnju privrede i obrazovnih institucija.



Prijava učešća se vrši popunjavanjem online prijavnog obrasca, najkasnije do 29.10. u 12:00 sati. Kontakt osobe za sva eventualna pitanja su gđa. Amila Porča (Fondacija Hastor; 033/774-893; amila.porca@fondacijahastor.ba) i gđin. Mirza Konjo (Sektor za edukaciju VTK BiH; 033/566-204; mirza.konjo@komorabih.ba).



Iskreno se nadamo da ćete prepoznati značaj ovog događaja, te da ćete uveličati isti svojim prisustvom i učešćem.

S poštovanjem,

Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje




Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine

PREVENT COMPONENTS d.o.o. Goražde



Fondacija Hastor






DNEVNI RED	
Vrijeme	Tema i učesnici
10:45 – 11:00	Registracija učesnika i izjave za medije
11:00 – 11:10	Otvaranje događaja <ul style="list-style-type: none"> • gđa. Dženana Alađuz – moderatorica
11:10 – 11:30	Pozdravne riječi i potpisivanje Memoranduma o razumijevanju između APOSO i VTK <ul style="list-style-type: none"> • Gdin. Nihad Bajramović – generalni sekretar Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine • Gđa. Maja Stojkić – direktorica Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje
11:30 – 11:50	Standard zanimanja <ul style="list-style-type: none"> • Gdin. Siniša Gatarić - zamjenik direktora Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje i gđin. Dušan Sarajlić - šef odsjeka za VET IS, obrazovanje odraslih i LLL Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje, <p>„Šta je standard zanimanja? Kako nastaje? Koja je uloga privatnog sektora? Koliko je do sada razvijeno standarda zanimanja?„</p>
11:50 – 12:05	Kafe Pauza
12:05 – 12:50	Značaj standarda zanimanja u odgojno-obrazovnom procesu <ul style="list-style-type: none"> • Prikazivanje video spota „Uspješna priča mladog plastičara“ • Panel diskusija: Panelisti: <ul style="list-style-type: none"> - Gdin. Admir Kurtović - direktor Srednje stručne škole „Džemal Bijedić“ , „Implementacija i značaj standarda zanimanja u razvoju nastavnog plana i programa“ (<i>primjer dobre prakse</i>) - Gdin. Anes Bunjo rukovodilac Prevent Componentsa i gđin. Seid Fijuljanin, direktor Fondacije Hastor, „Saradnja privrednog i obrazovnog sektora na primjeru kompanije PREVENT COMPONENTS d.o.o. Goražde“ - Gdin. Siniša Gatarić - zamjenik direktora Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje i gđin. Dušan Sarajlić - šef odsjeka za VET IS, obrazovanje odraslih i LLL Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje, „Mogućnosti učešća privatnog sektora u razvoju standarda zanimanja“ - Gđa. Elma Kovačević-Bajtal – direktorica Sektora za edukaciju Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine, „Uloga VTK BiH u procesu stručnog obrazovanja“
12:50 – 13:00	Zaključna izlaganja i naredni koraci

